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Departamento de UTP

Numeros hasta 10 000

Representar y leer nimeros hasta 10 000

alilms |

El afic pasado W e Este ano llevamos §

Ungrupodejévenes  Plantamos 1600 SNy SIRUSERFRR 2324 plantas

preocupados por el
medioambiente se
encargan todos los afos
de reforestar cerros.
iComo representarias lo
plantado este ana?
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Escribe con palabras el nimero.

2324 » Dos mil trescientos veinticuatro.

Hay 10 unidades  Hay 10 decenas Hay 10 centenas en 1 000.

en 10. en 100.
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Recuerda:

Para leer y escribir numeros hasta 10. 000, se
nombra primero la cantidad de unidades de mil que contiene el niumero, seguida de la
palabra “mil” (diez mil) y luego se leen y escriben las centenas, decenas y unidades como
ya conoces.

Ejemplo:
1000 — mil 4000 —» cuatro mil 7000 — siete mil
2000 —» dos mil 5000 —» cinco mil 8000 —» ocho mil
3000 —» tres mil 6000 —» seis mil 9000 — nueve mil
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Valor posicional

Hay mas de
3834 botellas
de plastico
como basura
en el mar.

Departamento de UTP

Representa el valor posicional de la cantidad de botellas.

Indica el valor de cada cifra.
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El ndimero 3 834 tiene

4 digitos. El 3 esta en el
lugar de las unidades de
mil, el 8 en el lugar de las
centenas, el 3 en el lugar
de las decenas y el 4 en
el lugar de las unidades.

Los numeros se pueden componer y descomponer de forma aditiva a partir de su posicion o

valor posicional.

A partir de su posicion

A partir de su valor posicional

Composicion I 2UM + 5C + 9D + 3U = 2593

2000 + 500 + 90 + 3 =2593

Descomposicién| 5427 = 5UM + 4C + 2D + 7U

Actividades:

5427 =5000+ 400 + 20 + 7

1. Determina el valor posicional del digito destacado.

2983 = 2000

3205=[ ]
5105z |
4159 =[]
4227 =[]
5609 = |
7893 ]
75003 ]
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2.- descompon aditivamente segun su posicion y su valor posicional

a. 1234 =

B 30T =

. 5603 =

™

d. 6878 =

e. 7986 =

f. 9002 =
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Escribe en los recuadros en cifras y en palabras

a.
| | | H
b. |
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c.
T s
B @
B @
Descubre los numeros.
El nimero es mayor que 3 000y Tiene 9 unidades de mil. 5 centenas,

menor de 5 000. Tiene 6 centenas, 8 decenas y 9 unidades.
no tiene decenas y solo 1 unidad.

Trabajo en cuaderno de actividades

Solo pdginas 8,12, 13, 16y 17
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